

# До ювілею Леоніда Максимовича Мунтяна



6 липня 2014 року відзначатиме 60-річчя Леонід Максимович Мунтян – к.мед.н., доцент, завідувач кафедри ортопедичної стоматології Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, лікар-стоматолог-ортопед вищої категорії, досвідчений педагог, відомий серед професорсько-викладацького складу медичних вишів України.

Леонід Максимович Мунтян народився на Вінниччині, 1981 р. з відзнакою закінчив Львівський державний медичний інститут (нині Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького), навчався у клінічній ординатурі на кафедрі ортопедичної стоматології, згодом обраний за конкурсом на посаду асистента цієї кафедри. Від захисту дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук «Експериментальна та клінічна оцінка удосконаленої технології виготовлення зубних суцільнолітих мостоподібних протезів»

1986 р. пройшов шлях до здобуття звання доцента, а відтак – завідувача навчальної частини кафедри. 1997 р. обраний за конкурсом на посаду завідувача кафедри ортопедичної стоматології Вінницького державного медичного інституту ім. М.І. Пирогова (сьогодні Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова) на новоствореному стоматологічному факультеті.

Основні напрямки лікувальної та наукової діяльності Л.М. Мунтяна присвячені розробці технологічних процесів та методів ортопедичного лікування пацієнтів з порушеннями оклюзійних співвідношень; апробації та впровадженню біоматеріалів, що застосовують при виготовленні імплантатів та ортопедичних супраконструкцій; науковому обґрунтуванню та раціональному лікуванню пацієнтів ортопедичними конструкціями на суцільнолітих та безметалевих каркасах.

Леонід Максимович є автором 168 наукових та навчально-методичних публікацій, серед них 2 підручники, 4 монографії та посібник з організації ортопедичної стоматології; 4 авторських свідоцтва та 10 патентів України. Підготував 2 кандидатів медичних наук, 18 клінічних ординаторів (серед них 14 іноземних громадян), 6 магістрів за спеціальністю ортопедична стоматологія.

Працює над дисертацією на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук «Теоретичне обґрунтування та визначення клінічної ефективності лікування пацієнтів зубними протезами з комбінованою системою фіксації», керує підготовкою 4 здобувачів нау-

кового ступеня кандидата медичних наук. Пройшов стажування у Швейцарії та Польщі, активний організатор та учасник наукових і науково-практичних конференцій в Україні та за кордоном, зокрема на Кіпрі, у Швейцарії, Польщі, Словаччині. З 2000 р. – експерт Центру тестування при Міністерстві охорони здоров'я України з проведення ліцензійного іспиту «Крок-2. Стоматологія».

З 2011 р. – голова Вінницького обласного осередку Асоціації стоматологів-ортопедів та зубних техніків, член атестаційної комісії відділу охорони здоров'я обласної держадміністрації. Упродовж 2003–2012 рр. Л.М. Мунтян 10 разів призначали головою та членом експертних комісій з ліцензування, проведення первинних та чергових акредитаційних експертиз у ВНЗ України I-IV рівнів акредитації, якості підготовки спеціалістів, магістрів з напряму 1101 Медицина спеціальності 5.110.109 «Стоматологія ортопедична». Неодноразово входив до складу робочих комісій з розробки та впровадження освітніх програм за спеціальністю «Стоматологія».

За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток системи охорони здоров'я, високий професіоналізм та активну громадську позицію нагороджений грамотами Міністерства охорони здоров'я України, обласних державних адміністрацій, Львівського та Вінницького національних медичних університетів.

*Колектив кафедри  
ортопедичної стоматології  
Вінницького національного медичного  
університету ім. М.І. Пирогова*